

“郭美美事件”近日又起波澜,有网友爆料称,郭美美母女在“祸害”完红十字会之后,又祸害起经济适用房来。

有网友在微博爆料,称在国土资源部网站上发现,郭美美的母亲郭登峰在去年12月以低价购买了湖南益阳的一套经济适用房。国土资源部网站的工作人员向记者证实,微博上网友上传的网页的确是国土资源部网站上的。这就是“玛莎拉蒂驶入湖南经适用房”的段子由来。

买湖南经适用房、嫁荷兰老外 网络上,关于郭登峰的传言越来越多 郭美美之后,她妈也红了 红会回应卫生院5倍差价 工作人员输错信息了

国土资源部网站显示 “郭登峰”去年买了经适用房

8月5日,一位名叫“MK2风”的网友在微博上爆料称,郭美美母女在去年以每平方米3219元的价格购买了湖南益阳全丰小区的经适用房,并称郭登峰的身份证号码与网站公布的一致。消息迅速被转发上万次。

7日,记者登录国土资源部官方网站,确实发现相同的网页,该网站的一位工作人员也向记者表示,网友贴出的网址是真实的。在这份名叫“郭登峰经济适用房办理出让手续”的通知中显示,经济适用房的位

置是湖南省益阳市赫山区全丰小区,面积是0.00193公顷(合19.3平方米),成交价格每平方米3219元,支付时间是2010年12月15日。但该网页无法印证郭登峰的身份证号码。

由于此前披露的消息显示,郭美美的身份证显示其家庭住址确实位于益阳市赫山区,网友更对郭登峰购买经适用房的消息坚信不疑。“好不要脸,把玛莎拉蒂开到经适用房小区,不觉得寒碜?”

调查回应:只是同名同姓

面对网友质疑,记者昨日向益阳市房管局以及全丰小区物业公司核实情况。截至发稿,益阳市房管局未作回应;而“郭登峰”所在的小区物业公司工作人员则表示,“小区里住户太多,一时还难以查清楚,但认真查,应该是有的。”但截至发稿,记者也没有得到回应。

代周报记者龙婧向记者证实:“我从小区物业那里查询过,这个郭登峰的身份证号码与郭美美母亲的不符,出生时间也不对,网友所称的‘郭登峰的身份证号码与网站号码一致’我不知道是从哪儿查到的,很可能是PS的;另外,益阳市房管局也显示,郭美美母女近三年来并没有房产转让、出让的信息。”据《广州日报》

不好意思,工作人员输错信息了 红会回应卫生院5倍差价 常务副会长道歉

日前,中国红十字总会信息发布平台公布了玉树捐建项目的资金情况。网友对比发现,在公布的账目中,不仅民房与卫生院建设成本相差过大,而且卫生院之间建设成本也相差悬殊。对此,涉及到的青海省红十字会等部门回应称,导致两所卫生院造价相差5倍的原因是,工作人员错误上报数据。青海省红十字会常务副会长孙林表示,事件中暴露出红十字会在信息报送、发布等环节存在不少漏洞,今后将加强制度建设,对此次事件表示歉意。

青海省红十字会办公室副主任任富民介绍,青海省红十字会赈济部一工作人员,对玉树捐建项目情况不熟,把另一项目“治多县人民医院的建筑面积5600平方米”错误输入到“治多县妇幼保健院”一栏。此后,没有将材料送交主管领导审阅,直接向总会报送。总会也未与其他文件进行核对,造成错误数据被公布,造成两所妇幼保健院价差较大。

任富民出示了青海省的两份文件显示,杂多县妇幼保健院和治多县妇幼保健院的建筑面积及投资总额均为1050平方米和1420万元。 据新华社电

75%慈善组织披露信息缺失

记者采访发现,与近年来快速扩大的捐赠规模相比,国内慈善事业信息公开的步伐明显落后。

民政部数据显示,2006年社会捐赠总额首次超过100亿元,而2008年、2010年已两度突破1000亿元。

《2010年度中国慈善透明报告》显示,完全不披露和仅少量披露此类信息的慈善

组织比例高达75%。报告还显示,逾半数受访公众会经常捐款捐物,近九成受访者表示从未收到过慈善机构的信息反馈。

中国红十字会发布的捐赠信息中,部分年份统计数据缺失,10万元以上捐赠才能查询使用情况,被指嫌贫爱富。另外,各地方红十字会也未公开捐赠使用等信息。 据新华社电

中国红会拟邀社会人士参与项目监管

中国红十字会正酝酿筹建社会监督委员会,邀请社会人士和志愿者参与项目管理和项目监督。昨天上午,中国红十字会秘书长王汝鹏透露了上述信息。

在谈到中国红十字会总会近期上线捐赠信息发布平台是否因为社会舆论压力时,王汝鹏称,中国红十字会总会一直推进公开透明。“其实在这个问题上大家有误解,好像中国红十字会以前就没有公开透明过,这

次才是开始。其实我们一直在做,只不过是过去公众的关注度没有现在这么高。”

王汝鹏透露,中国红十字会总会正酝酿筹建社会监督委员会,将邀请社会人士和志愿者,来参与中国红十字会总会的项目管理、项目监督。

此外,还打算邀请一些捐赠人参加他所捐项目的选址、开工、竣工活动等,让捐赠人了解捐款使用的情况。 据《法制晚报》



和老外亲密合影



貌似一家三口



和女儿各拿一个爱马仕包



近日,网上曝光了一组郭美美及其母亲的罕见照片。照片中郭母身穿华服、穿金戴银、珠光宝气派头十足。

而这组照片中还有一个老外格外引人注目,据郭美美的友好透露,郭登峰2007年7月初,与一个荷兰籍老外在异国订婚。在照片中,就有郭美美母女与这位外籍人士的亲密合影。

苏宁二七广场 Expo 超级旗舰店 本周末 万台样机清仓甩卖

笔者来到苏宁电器二七广场 Expo 超级旗舰店,证实了该店近日将要升级改造的消息。据二七店店长介绍,此次将有2万台样机在二七店集中清仓甩卖;二七店之所以在重装前举行大规模的样机清仓,一是为了扫除装修障碍,以减少后期样机的搬运等系列活动对装修进度的妨碍;二是把样机大幅度折扣,也是出于一种对老顾客、老会员的回馈,因为家电类样机和其他商品出样不一样,展示一年半下来基本上不会有什么磨损,完全可以把它当做新机使用,但价格却实惠的多。

厨卫、冰洗、黑电样机大惠卖 制冷产品季末甩卖

从苏宁电器获悉,河南苏宁店王二七广场 Expo 超级旗舰店重新装修在即本周末将举行力度空前的样机及传统畅销机型的大型折扣专场,届时将推出大量的折扣机型,折扣机型涵盖了彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、生活小家电以及手机、数码、电脑等所有在售商品,最高90%的让利幅度令人咋舌。清仓专场中彩电全场展示机5—8折,冰洗全场展示机6—8折,厨卫全场展示机6—8折。

样机清仓专场中,夏普彩电47折起,飞利浦彩电6折起,索尼彩电6折起,LG彩电6折起,东芝彩电7折起,先锋彩电8折起,海信彩电、康佳彩电、长虹彩电、创维彩电样机均是8折起;三星冰箱6折起,惠而浦洗衣机6折起,海尔洗衣机6折起,海尔冰箱7折起,美的冰箱7折起,新飞冰箱7折起。方太烟机/灶具/消毒柜7折起,老板烟机灶具/消毒柜7折起,帅康、万和、万家乐热水器/烟机/灶具/消毒柜均是7折起。广大绿城消费者朋友们,还在等什么?快快行动吧。

此外,临近季末,苏宁同时开展季末大甩卖活动,IP冷暖挂机一款7折起,1.5P变频冷暖挂机一款8折起,2P冷暖柜机一款8.5折起。高效省电志高大IP冷暖挂机一款,换新价仅售1791元;美的1.5P无氟变频冷暖挂机,换新价仅售2879元;格兰仕大2P冷暖柜机,换新价仅售3449元;186升新飞两门冰箱一款,换新价仅售1529元;218升西门子三门冰箱,换新价仅售3690元;先锋电风扇一款,2小时定时操作,仅售109元。

家装特卖季 苏宁揭幕家电推荐榜

除了抄低价的样机和折扣机型外,本周苏宁还针对有家装需求的消费者推出家电推荐榜。其中高举榜首的产品有:美的净水设备一款,四级过滤,仅售998元;万和燃气热水器一款,10升恒温,智能记忆,仅售1396元;惠而浦11升恒温热水器,仅售1199元;法迪欧烟灶套餐一款,仅售2360元;高效省电美的1.5P冷暖挂机,换新价仅售2339元;新飞双冠王冰箱,立体除菌技术,换新价仅售2429元;惠而浦大1.5P冷暖挂机,体感控温,换新价仅售2429元;42英寸海信LED彩电一款,换新价仅售4590元;55升AO史密斯热水器一款,换新价仅售2658元。

此外,本周末苏宁还推出购家电(含彩电+冰箱+空调+油烟机)即可参与累计满9990元送沁园超滤净水设备一套、累计满19990元送42英寸液晶电视一台,累计满29990元送Ipad2(16G)一台等优惠活动,且该活动80%品牌参加。另外,苏宁还针对彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具热水器推出单件满800返100、最高单件满4800返600等大力度返券活动。

樊元敌/文